
 
Naše gazdovstvo 
Naše gazdovstvo – s osobitým rázom 
 
Kultúra, ktorá sa užíva – šarm, ktorý sa vlastní 
Bývať u nás v Ederhofe znamená: 
Vypnúť - uvoľniť sa  - cítiť sa príjemne – nechať sa rozmaznávať – jednoducho vychutnávať 
Ederhof, obkolesený úžasným prostredím vrchu Grossglockner, je malý raj, ktorý svojich 
hosťov rozmaznáva ponukami tunajšieho kraja. 
U nás sa budete cítiť pohodlne, komfortne,útulne a sprevádzať Vás bude rodinná priateľskosť. 
S  láskou zariadené svetlé izby ako aj komfortné prázdninové byty Vás pozývajú, aby ste sa 
cítili príjemne. 
Po výdatných raňajkách na Vás čaká naša denná ponuka, ak si budete želať: 

- spoločná horská turistika 
- pozorovanie a kŕmenie divočiny 
- výlety na náš útulný salaš 
- možnosť lovu 
- grilovačky 
- záhrada so slnečnou terasou 
- lyžiarsky inštruktor a horský vodca v dome 
- k dispozícii  úschovňa lyží a sušič topánok 
- možnosť kúpy čerstvého chleba a pečiva priamo v dome cez domáceho pekára 
- Sme priamo napojení na sieť turistických chodníkov a tak sme výchdzí bod na ľahšie, 

ale aj náročnejšie túry a prechádzky v Národnom parku Vysoké Taury. 
Možete sa rozhodnúť pre náš útulný bar pri spoločnom posedení, alebo pre uvoľnenie sa 
v domácom soláriu a saune. 
My sa budeme snažiť, aby bola Vaša dovolenka ozajstným zážtkom. 
Veľmi by nás tešilo, ak by sme Vás mohli pozdraviť srdečným GRUSSGOTT a taktiež 
pálenkou.  
So srdečným pozdravom  
Rodina Lackner 
 
 
 

 Prázdninové byty 
Výnimočný dovolenkový pocit – naše prázdninové byty 
 
Obrázky sa kliknutím zväčšia 
 Výhľad na Grossglockner a výhľad na dolinu 
 
Štedro a komfortne vybavené: 2 spálne, veľká obývačka s krbom, kúpeľňa, sprcha, WC 
separátne, veľký južný balkón, SAT-TV, rádio, kuchyňa s mikrovlnkou, umývačkou riadu, 
chladničkou, toasterom, ručným mixérom, žehličkou a žehliacou doskou, všetok riad, 
posteľná bielizeň, utierky v kuchyni a osušky v kúpelni. 
Každý  prázdninový byt má 68 m². 
Ceny na deň: od 70 do 95 Euro pre 2-4 osoby, v cene je už zahrnuté: dane, miestne poplatky 
obci a upratanie. 
V zime sa platia poplatky za energiu zvlášť. 
Podorys v PDF formáte na stiahnutie tu /30 KB/ . 
 
 



 
 Slnečný výhľad 
 
34 m² pre 2-3 osoby, 1 obývačka so spálňou v 1 priestore, kuchyňa s mikrovlnkou a riadom, 
kúpelňa/ WC, SAT-TV, rádio, jedálenský stol, pohovka extra, veľký, priestranný a vkusne 
zariadený balkón. 
Ceny na deň: od 47 do 65 Euro pre 3 osoby, + 10 Euro inkl. dane, miestne poplatky obci, prúd 
a upratanie. 
 
Výhľad na dolinu Mölltal 
 
Nový, veľmi pekný prázdninový  byt, 42 m² pre 2-3 osoby. 
Vybavenie: 1 spálňa, 1 obývačka so spálňou v 1 priestore, integrovaná kuchyňa, sprcha/WC, 
predsieň, veľmi veľký balkón, 2 SAT-TV, rádio, vybavenie kuchyne: mikrovlnka, chladnička, 
kávovar, všetok riad, posteľná bielizeň, utierky v kuchyni a osušky v kúpelni. 
Ceny na deň: od 54-75 Euro pre 2-3 osoby, v cene je už zahrnuté: dane, miestne poplatky 
obci, prúd a upratanie. Možnosť využitia úschovne lyží a sušiča topánok. 
Podorys v PDF formáte na stiahnutie tu /32 KB/ . 
 
 
 Izby 
Výnimočný dovolenkový pocit – naše izby 
 
Panoramatický výhľad na Grossglockner 
Dvojložková izba 
Sprcha, WC, SAT-TV, rádio, balkón, chladnička, pohovka. 
Pre 1 osobu: 26-35 Euro. 
V cene sú zahrnuté raňajky. 
 
 Izba s výhľadom na skupinu vrchov Schobergruppe 
Dvojložková izba 
Sprcha, WC, SAT-TV, rádio, južný balkón. 
Pre 1 osobu: 25-29 Euro. 
V cene sú zahrnuté raňajky. 
 
 
 
 Poľovačka a poľovnícka chata 
Zážitok z poľovačky v Národnom parku 
 
Obrázky sa kliknutím zväčšia 
 
Nedotknutá príroda – drsné horské lúky – nádherná panoráma – miesto, odkiaľ je vidieť 
Grossglockner aj Sonnblick /podľa uhla pohľadu/.  
Presne tu stojí naša poľovnícka chata.  
 
 
 
 
 
 



 
 Salaš / Horská chata / Lyžiarska chata – Salaš FLEISS 
 
Obrázky sa kliknutím zväčšia 
 
Salaš / Horská chata / Lyžiarska chata pre 4-5 osob 
2 separatne spálne s 2 poprípade 3 posteľami, sprcha/WC + separatne WC. 
Obývacia plocha 68m² 
Nadmorská výška 1.748 m 
Priamo v lyžiarskej oblasti  
Domáce zvieratá na  žiadosť  
Podorys v PDF formáte na stiahnutie tu /78,2 KB/ . 
 
 
Leto: 
Vdychujte čerstvý horský vzduch a zažite ticho prírody celkom blízko – na Vašom vlastnom 
salaši/horskej chate priamo v horách. Táto veľmi komfortná chata sa nachádza v Národnom 
parku. Presnejšie povedané: Vysoké Taury, Salaš s názvom Fleiss. 
Váš dovolenkový cieľ leží idylicky uprostred lúk a pasienkov a je ideálnym východzím 
bodom na túry. Lúky sú obhospodarované a Vy si možete vziať každý deň čerstvé mlieko od 
gazdov. 
 
Vaše ubytovanie je prístupné autom – je to však inak veľmi pokojné a útulné 
miesto.Vychutnajte si nenútenú  vidiecku spoločnosť obklopení romantickými lúkami. 
Stretnutia na vrcholoch – pocit slobody a beztiaže Vám dá silu pre telo i dušu. Spoznajte svoje 
vlastné hranice, či už pri príjemnej večernej prechádzke alebo vyčerpávajúcej horskej túre. 
 
Zima: 
Zažite dovolenku na výnimočný sposob – chata leží uprostred top lyžiarskej oblasti  
Heiligenblut-Großglockner /lyžiarska sezóna je od konca novembra do začiatku mája/ asi 
2 km ponad dedinu Glockner – Heiligenblut, na slnečnej strane, poloha chaty poskytuje 
dostatok priestoru a nádherný výhľad. Deň sa začína v pohostinstve Fleisskuchl so 
vzrušujúcimi pohľadmi na hory a do dolín. S lyžami možte prísť až priamo k dverám Vašej 
chaty a dolyžovať späť na zjazdovku – podľa Vašej chuti a nálady. 
 
Od tejto chaty je možné zjazdiť všetky kopce lyžiarskej oblasti Heiligenblut. V zime sú 
príchody možné vlekmi – tzv. Gondoly. Transport batožiny pre Vás zabezpečí prenajímateľ 
pomocou Skidoo. Chata je od stanice gondoly vzdialená cca. 70 m tak, aby bola ľahko 
prístupná aj pre nelyžiarov. Snehom pokryté zjazdovky celkom určite zaistia nádherné zážitky 
celej rodine. 
 
Vzdialenosti : 
Lyžiarska zjazdovka priamo predo dvermi. Obhospodarované chaty v bezprostrednej 
blízkosti, škola lyžovania priamo na mieste, možnosť bežkovania priamo na mieste, nákupy 
a reštaurácie v obci cca. 2 km od miesta. Značkované turistické chodníky hneď predo dvermi. 
 
 
Vybavenie: 
Nová a komfortná chata má útulnú obývačku so sedacím rohom, jedálenský stol, SAT-TV, 
integrovanú kuchyňu s krbom, elektrickým sporákom, rúrou na pečenie, mikrovlnkou, 
chladničkou s mraziacim boxom,  umývačkou riadu a kávovarom. 



2 spálne s 2 poprípade 3 posteľami, kúpeľňa s WC a separatne WC /podlahové kúrenie /, 
južný balkón, sušič topánok, posteľná bielizeň k dispozícii,  priniesť si treba osušky. Pred 
chatou je letná terasa s miestami na sedenie. Sušič topánok je tiež  k dispozícii. 
 
Servis s pečivom ráno zabezpečený, možnosť poľovania a sánkovania pred chatou. 
 
 
 Žiadosti 
 Žiadosť 
 
Prosím, vyplňte nasledujúci formulár kompletne: 
Vorname – Meno 
Name – Priezvisko 
Straße – Ulica 
Plzl – Poštové smerovacie číslo 
Wohnort – Miesto bydliska, meno obce 
Telefon – telefón 
E-mail – E-mail 
Fax – Fax 
Personen - Osoby 
Anreisetermin  -  Termín príchodu 
Abreisetermin  -  Termín odchodu  
Ferienwohnung Glocknerblick - Prázdninový  byt s výhľadom na vrch Grossglockner 
Ferienwohnung Talblick  - Prázdninový  byt s výhľadom na dolinu 
Ferienwohnung Sonnblick - Prázdninový  byt so slnečným výhľadom /slnečná strana/ 
Ferienwohnung Mölltalblick - Prázdninový  byt s výhľadom na dolinu Mölltal 
Zimmer Glockner Panoramablick – Izba s panoramatickým výhľadom na Grossglockner 
Zimmer Schobergruppe – Izba s výhľadom na skupinu vrchov Schobergruppe 
 
 
Anmerkungen – Poznámky 
 
 
Zurucksetzen – Späť                                    Anfrage abschicken – Odoslať žiadosť 
 


